

管理層討論及分析

大中華集團有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）謹此宣佈本公司及其附屬公司（統稱「本集團」）截至二零零六年六月三十日止六個月之未經審核綜合業績。有關業績已經本公司審核委員會審閱。

本集團截至二零零六年六月三十日止六個月之營業額約為港幣777,623,000元，較二零零五年同期下跌約18.02%。雖然營業額出現大幅下跌，惟本集團之魚粉業務仍能帶來正面貢獻。本集團截至二零零六年六月三十日止六個月之純利約港幣16,051,000元，較去年同期上升約47.41%。

業務回顧

一般貿易

魚粉價格在二零零六年上半年度之上升勢頭持續，價格上升約於三月底時形成一股動力，及至四月及五月更出現急劇增長，導致進口魚粉價格於短短兩個月時間內累積升幅約為40%。明顯地，市場在價格高企下更為波動。

價格上升之現象明顯與全球魚粉供應持續縮減有關。二零零六年四月二十日，秘魯有關當局宣佈，鯤魚於三月至七月期間之捕撈配額為三百萬公噸，遠比預期為少。已處歷來高位之魚粉價格，再因捕魚配額下降而進一步上揚。

需求方面，為抵擋魚粉價格急升之勢，中國最終用戶用盡千方百計減少耗用魚粉。吾等認為此乃本集團營業額下跌之主因。此外，由於需求減少，本集團預期二零零六年進口中國之魚粉量將會減少。

至於木薯片，雖然泰銖匯率略見波動，其價格在二零零六年上半年相對穩定。由於市場競爭激烈，此業務未能帶來任何收益。然而，吾等仍能企穩去年大幅擴展之市場佔有率。

油價於二零零六年上半年度上升，惟船運費用不受影響，即使偶有些微上落，於期內仍能維持低水平。回顧期內，船運費用波動對貿易業務之影響微乎其微。

香港物業投資

誠如二零零六年六月二十日致股東通函內詳述，本集團於五月訂立協議，出售位於大嶼山之一項物業。交易已於二零零六年七月完成。

於二零零六年上半年度，本集團將某些投資物業之租約重續或轉租，租金水平與相應原租約所訂定者相若。此情況與整體形勢相符。香港物業市場於二零零六年上半年度並無明顯升跌。